

Zoznam subjektov územnej spolupráce, ktorým bola poskytnutá dotácia v roku 2024

Poradové číslo	Interné číslo	Názov žiadateľa	Účel projektu	Výška dotácie
1	28	Obec Dlhé nad Cirochou	Prínosom je vytvorenie kultúrneho prostredia pre bezodplatné stretávanie sa občanov obce združených v občianskych združeniach / DFS Kudzeľ, Únia žien slovenská, SZZP, Šachový klub, Mariášový klub, Stolnotenisový klub a samotných občanov pri ich záujmových aktivitách.	30 891,96 €
2	34	Mesto Brezno	Účelom projektu je zabezpečiť trvalo udržateľný rozvoj regiónu prostredníctvom výstavby terasy s prestrešením, ktorá poslúži širokej verejnosti na aktívne trávenie voľného času, na vykonávanie výchovno-vzdelávacieho procesu a na zatriktívnenie priestoru.	49 998,53 €
3	19	Obec Obeckov	Výsledkom projektu budú priestory pozostávajúce z infraštruktúry pre obyvateľov obce, ktoré budú predstavovať miesto pre výkon komunálnej správy pre obyvateľov všetkých kategórií. Bude sa jednať o rekonštrukciu vnútorných priestorov kultúrneho domu (spoločenská miestnosť, schodisko, sociálne zariadenia, elektrické rozvody...). Prínosy projektu: zlepšenie vybavenosti obce verejnou infraštruktúrou pre výkon komunálnej správy a spoločenského života obyvateľov, zvýšenie kvality služieb poskytovaných obcou pre život obyvateľov, zhodnotenie infraštruktúry v majetku obce, zlepšenie podmienok obce pre rozvoj obecných aktivít, zvýšenie estetické a stavebno-technickej úrovne verejného priestoru, ktorým je kultúrny dom.	47 303,55 €
4	23	Obec Valaská	Účelom projektu bude revitalizácia parku, čím sa podporí rozvoj občianskej vybavenosti, rozšíri sa miestna infraštruktúra a vytvoria sa vhodné podmienky pre oddych a trávenie voľného času detí, mládeže a dospelých, čo prispeje ku skvalitneniu života miestnej komunity a taktiež k rozvoju služieb v regióne.	49 948,48 €
5	11	Obec Nová Sedlica	Výmena starých svietidiel za nové a úspornejšie modely povedie k zníženiu spotreby energie. Doplnením chýbajúcich svietidiel sa zabezpečí rovnomernosť osvetlenia v obci čo má vplyv na bezpečnosť obyvateľov obce aj na dopravu v obci.	47 258,70 €
6	45	Obec Bystrá	Účelom projektu je zrealizovať plánované dobudovanie potrebnej stavebnej infraštruktúry s cieľom zvýšenia občianskej vybavenosti v obci Bystrá. Realizácia projektu podporí dosiahnuť hlavný cieľ trvalo udržateľný rozvoj obce a taktiež prinesie rozvoj územia obce ale aj blízkeho regiónu.	50 000,00 €
7	67	Obec Predajná	Účelom predkladaného projektu je rozšírenie športovo - oddychovej zóny v obci Predajná. Predmetom rozšírenia je vybudovanie petangového ihriska a workoutovej zóny, čím sa podporí rozvoj občianskej vybavenosti, rozšíri sa miestna infraštruktúra a vytvoria sa vhodné podmienky pre šport a trávenie voľného času detí, mládeže a dospelých, čo prispeje ku skvalitneniu života miestnej komunity a taktiež k rozvoju služieb v regióne.	46 991,12 €

Poradové číslo	Interné číslo	Názov žiadateľa	Účel projektu	Výška dotácie
8	33	Obec Ubľa	Realizáciou projektu dôjde k riešeniu nového systému vykurovania v budove Obecného úradu v Uibli a zníženiu tepelných strát vykurovaných miestností a teplotného spádu vykurovacích telies.	21 722,98 €
9	21	Obec Pohronská Polhora	Účelom predkladaného projektu je revitalizácia verejného priestranstva v centrálnej časti obce Pohronská Polhora – vybudovaním športovo-oddychovej zóny (skate parku vrátane oddychovej lavičky a mobiliáru), čím sa podporí rozvoj občianskej vybavenosti, rozšíri sa miestna infraštruktúra a vytvoria sa vhodné podmienky pre aktívny oddych a trávenie voľného času detí, mládeže a dospelých.	33 930,39 €
10	69	Obec Čierny Balog	Účelom projektu je vybudovanie dvoch kombinovaných ihrísk v exteriéri v dvoch miestnych častiach obce Čierny Balog pozostávajúcich z infraštruktúry pre pohybové a voľnočasové aktivity nesúťažného charakteru, určených pre hru detí a cvičenie, či aktívny oddych dospelých. Zároveň bude tento priestor predstavovať miesto pre aktívny odpočinok obyvateľov, čo prispeje k podpore vzniku potrebných medzigeneračných väzieb a vytvoreniu vhodného prostredia pre vzájomnú komunikáciu a výmenu skúseností.	50 000,00 €
11	29	Obec Slovenské Kľačany	Prínosom bude rekonštrukcia obecného rozhlasu z dôvodu nevyhovujúceho technického stavu existujúceho obecného rozhlasu. Zavedením obecného rozhlasu do ulíc v obci, kde doteraz rozhlas absentoval z dôvodu nefunkčnosti a nedostatočného pokrytia ozvučenia dosiahneme zlepšenie komfortu občanov pri informovaní ale je možné ho využiť aj ako lokálny varovný systém v krízových situáciách.	21 385,27 €
12	40	Obec Jarabá	Výsledkom realizácie projektu bude výmena strechy na obecnom úrade v obci Jarabá. Zrekonštruovaný obecný úrad vytvorí bezpečné prostredie pre poskytovanie verejných služieb všetkým obyvateľom v obci.	47 492,29 €
13	44	Obec Stakčínska Rostoka	Realizáciou projektu prostredníctvom poskytnutia dotácie sú stavebné úpravy strešnej krytiny na objekte kultúrneho domu. Jedná sa o výmenu strešných krytín, vrátane latovania, kontralatovania, strešnej fólie a odkvapového systému.	46 491,13 €
14	53	Obec Dolné Strháre	Získaním finančných prostriedkov sa môže uskutočniť zveľadenie spoločenského domu v obci Dolné Strháre pre všetkých obyvateľov a ich návštevníkov, ktoré svojim vzhľadom nepôsobí ako miesto na stretávanie sa pri rôznych príležitostiach. Keďže obalové konštrukcie budovy nespĺňajú súčasné technické kritériá na tepelnú ochranu budov, sú vykazované veľké tepelné straty a novou fasádou sa dosiahne nielen estetická stránka ale hlavne tepelnoizolačná.	45 857,17 €

Poradové číslo	Interné číslo	Názov žiadateľa	Účel projektu	Výška dotácie
15	46	Obec Nemecká	Účelom predkladaného projektu je vybudovanie detského ihriska v obci Nemecká, čím sa podporí rozvoj občianskej vybavenosti, rozšíri sa miestna infraštruktúra a vytvorí sa vhodné podmienky pre oddych a trávenie voľného času detí, mládeže a dospelých, čo prispeje ku skvalitneniu života miestnej komunity a taktiež k rozvoju služieb v regióne.	43 531,65 €
16	5	Obec Polomka	Odstrániť havarijný stav strechy budovy obecného úradu Polomka výmenou krytiny a následne osadenie na strechu 20 ks fotovoltaických panelov pre pokrytie spotreby elektrickej energie obecného úradu Polomka.	50 000,00 €
17	48	Obec Topoľa	Účelom projektu je vybudovaním detského ihriska podporiť občiansku vybavenosť v obci a zdravý vývoj detí podporou ich pohybových aktivít. Toto ihrisko bude slúžiť nielen deťom z obce, ale aj deťom návštevníkov, ktorí túto obec často navštevujú, keďže sa nachádza v centrálnej časti NP Poloniny, na jej území sa nachádza aj päť národných kultúrnych pamiatok z ktorých najznámejšia je drevená cirkev zo 17. storočia a zároveň tadiaľ prechádzajú turistické trasy a cyklotrasy. Realizácia projektu prispeje k zmierneniu nežiadúcich rozdielov aj v tejto okrajovej časti regiónu a pomôže pri jeho trvalo udržateľnom rozvoji.	35 364,90 €
18	50	Obec Lom nad Rimavicou	Projektom sa rieši rekonštrukcia časti budovy, v ktorej sa nachádza kultúrny dom. V rámci projektu sa uvažuje so stavebnými úpravami časti pôvodných priestorov v časti kultúrneho domu v exteriéri aj interiéri objektu.	50 000,00 €
19	15	Obec Lesenice	Výsledkom projektu bude rekonštruovaný a modernizovaný verejný rozhlas, ktorý bude slúžiť ako informačné médium pre všetkých obyvateľov a návštevníkov obce Lesenice. Bude sa jednať o vybudovanie nových rozvodov závesným káblom v dĺžke 2895 m a o osadenie 32 ks nových reproduktorov na podperné body NN vedenia. V priestoroch obecného úradu bude osadená nová rozhlasová ústredňa. Prínosy projektu: zlepšenie vybavenosti obce verejnou infraštruktúrou, zvýšenie kvality služieb poskytovaných obcou pre život obyvateľov, zhodnotenie infraštruktúry v majetku obce, zlepšenie podmienok obce pre rozvoj obecných aktivít, zvýšenie estetickú a stavebno-technickej úrovne verejného priestoru.	23 603,89 €

Poradové číslo	Interné číslo	Názov žiadateľa	Účel projektu	Výška dotácie
20	73	Obec Ruský Potok	Účelom projektu je rekonštrukcia toaliet v Obecnom dome, ktoré sú ešte zo 60tych rokov. Občania sa v Obecnom dome stretávajú pri rôznych príležitostiach, ako sú podujatia konané obcou, rodinné oslavy, pri voľbách, pri návšteve starostky v osobných záležitostiach. Naším cieľom je vytvoriť príjemné a slávnostné podmienky pri rôznych príležitostiach stretávania sa. Nakoľko sa nachádzame v Národnom parku Poloniny, do Obecného domu zvyknú zavítať i turisti a cyklisti s rôznymi svojimi otázkami alebo požiadavkami. Preto by sme radi docielili reprezentatívne priestory obce, či je to obecná sála, ktorá prešla minulý rok rekonštrukciou podlahy, ale dôležité sú i toalety.	16 123,40 €
21	37	Obec Dolná Strehová	Účelom projektu je drobnými rekonštrukčnými prácami zvýšiť komfort interiéru kultúrneho domu pre všetkých užívateľov predmetnej nehnuteľnosti (občanov obce Dolná Strehová a jej okolia).	50 000,00 €
22	70	Obec Dúbrava (okres Snina)	Účelom predkladaného projektu je revitalizovať a zmodernizovať súčasné ihrisko v obci Dúbrava vybudovaním detského parku, ihriska pre obyvateľov obce Dúbrava a aj priľahlých obcí. Prínosom a výsledkom projektu bude novovybudovaný priestor, ktorý prinesie rozvoj občianskej vybavenosti v obci a bude miestom stretávania obyvateľov obce a priľahlých obcí, najmä detí s rodinami.	24 802,61 €
23	26	Obec Kolonica	Realizácia stavebných prác v rámci projektu dôjde k vyrovnávkou podlahy, osadením podlahy, zateplením stropu na kultúrnu sálu a osadeniu drevených líšt na steny (sokeľ). Realizáciou sa dosiahne zvýšenie úrovne kultúrneho zariadenia.	25 043,05 €
24	1	Obec Bátorová	Vybudovaním viac účelového multifunkčného ihriska, osadením externých zariadení na cvičenie sa prispeje k zvýšeniu záujmu obyvateľov obce ale i návštevníkov o aktívne trávenie času. Účelom projektu je odstraňovať a zmierňovať nežiaduce rozdiely v úrovni hospodárskeho rozvoja, sociálneho rozvoja a územného rozvoja regiónov a zabezpečiť trvalo udržateľný rozvoj regiónov prostredníctvom rekonštrukcie športovo oddychového areálu v obci Bátorová. Realizácia projektu významne prispeje k rozšíreniu súčasných voľnočasových možností v obci a jej okolí.	50 000,00 €
25	83	Obec Hronec	Účelom projektu je rozšírenie a rekonštrukcia verejného osvetlenia v obci Hronec (výmena 70 svietidiel na existujúcich stĺpoch verejného osvetlenia, a osadenie 20 nových svietidiel vrátane nových stĺpov/stožiarov VO).	46 884,77 €

Poradové číslo	Interné číslo	Názov žiadateľa	Účel projektu	Výška dotácie
26	30	Obec Príslop	Podstata daného projektu spočíva v obnove strechy a odkvapového systému na budove obecného úradu v obci Príslop. Uvedenými stavebnými úpravami sa zabezpečí väčšia bezpečnosť zamestnancov a návštevníkov obecného úradu, zvýši sa komfort v budove, zabráni sa vzniku vlhkosti, zvýši sa atraktivnosť vzhľadu budovy a takisto sa zabezpečí jej udržateľnosť.	17 712,75 €
27	68	Obec Pčoliné	Účelom projektu je zabezpečiť vykurovanie všetkých miestností v kultúrnom dome jedným vykurovacím telesom na tuhé palivo a pelety, nakoľko teraz má každá miestnosť vlastné vykurovacie teleso.	33 626,63 €
28	54	Obec Zboj	Účelom projektu je obnova a vyrovnávka podlahy hasičskej stanice, z dôvodu jej nevyhovujúceho stavu. Objekt je situovaný v centre obce pri hlavnej ceste III. TR. Ulič - Nová Sedlica, je v ňom umiestnená hasičská technika a taktiež školiaca miestnosť, keďže sa v obci organizujú regionálne cvičenia zásahov pri hasení a doprave vody na dlhé vzdialenosti. OHZ zabezpečuje požiarnu ochranu pre obyvateľov spádového územia (obec Nová Sedlica, Uličské Krivé, Národný park Poloniny, 2 prírodné a 3 štátne rezervácie. atď.) Realizáciou projektu sa dosiahne optimalizácia zásahovej činnosti a výcviku príslušníkov OHZ.	28 077,04 €
29	59	Obec Stakčín	Podstatou daného projektu je výmena nefunkčného kanalizačného potrubia v materskej škole, výmena starej poškodenej betónovej dlažby za novú zámkovú dlažbu a osadenie obrubníkov na terase materskej školy v Stakčíne. Uvedenými stavebnými úpravami sa zabezpečí väčšia bezpečnosť detí a zamestnancov materskej školy, zvýši sa komfort v budove, zvýši sa atraktivnosť vzhľadu budovy a takisto sa zabezpečí jej udržateľnosť.	21 330,80 €